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●面会について                                         

面会時間（10:00～11:30 14:00～15：00 16：00～17：00） 

 ※面会の回数及び滞在時間・面会者数はありません 

 ※食事中は中止とさせていただきます。日祝は行っていません 

・面会時、外出中（受診時等）は双方がマスク着用し、飲食禁止 

・体調不良時は面会を避けてください （37.0℃以上の方、平熱と比べ高い場合） 

・同居家族に感染者、または体調不良者がいる場合は避けてください 

・外出（散歩など）は、徒歩での範囲でお願いします 

おねがいとお知らせ 

 

 

 

◎職歴…約9年間、フルール長尾で勤務していました。         

◎この仕事を選んだきっかけ…前職はダンスの先生として内定が決まって

いましたが、大きなケガをした為、この際畑違

いの仕事をしようと思い入職しました。 

◎趣味…ダンス・夏フェスに行く事。プロ野球・

高校野球を見ること。                                   

◎休日の過ごし方…旦那と一緒におでかけ。 

◎一言…いたらない点も多々あるかと思いまが、

よろしくお願いします！ 

事務員 山崎 琴音
やまざき  ことね

 

職員が新たに配属されたのでご紹介します！         



1階いちょうユニットでは、3月14日におやつレクを行い

ました。今回は三色抹茶パフェということで、まずおやつ

の見た目で楽しんで頂き、 

2階ユニットではフラワーアレンジメントを行

い、皆さん熱心に取り組んでいました。 

もう慣れた方は、いつも上手に仕上げて下さいますよ。 

暖かくなってきたのでテラスに出てお花を観たり、外に

出て散歩などをされ、日光をいっぱい浴びて 

皆さんとても良い気分転換になっていますよ！ 
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施設行事のご案内 

3階ユニットの日々のご様子にていてご紹介させ

て頂きます。 

フクロウユニットでは、皆さんに作業活動や色

塗りやそれ以外のレクリエーションも行っています。 

缶抜きのレクリエーションでは、皆さん上手に崩れない様

に缶を抜いていました。3月はひな祭りなので、ひな祭り

にちなんだ作業活動もして頂いております。 

今後も皆様が楽しめるものをご提供させて頂くよう努めて

いきます。 

 

 

1階いちょうユニットでは3月14日におやつレクを行いま

した。今回は三色抹茶パフェということで、まずおやつの

見た目で楽しんで頂き、「美味しそう～♪」とおっしゃっ

て頂けました。召し上がって頂くと皆さんにとても好評で

笑顔も多く、大変喜んでおられました！ 

 


